

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Плодовая средняя школа»

ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ПРОФИЛАКТИКИ

№ 1 от 18 сентября 2018г.

Председатель: Чукчуков Х.И.

Секретарь: Чукчукова Д.Х.

Присутствовали: члены СП, классные руководители 1-10 классов

Повестка дня:

1. О работе Совета профилактики в 2018/2019 учебном году.
2. Утверждение состава Совета профилактики на 2018/2019 учебный год, утверждение плана работы Совета профилактики на 2018/2019 учебный год, утверждение плана совместных мероприятий с ОПДН на 2018/2019 учебный год.
3. Контроль за проведением операции «Занятость», итоги, жизнеопределение обучающихся 9,11 классов.
4. Разное.

По первому вопросу слушали Чукчукова Х.И., председателя Совета профилактики с анализом работы за прошедший учебный год. Со всеми обучающимися и родителями, допустившими правонарушения, повлекшие административные воздействия, Совет профилактики проводил оперативные мероприятия, направленные на изучение причин отклоняющегося поведения, условий проживания и воспитания ребенка в семье, направляли письма в ОПДН, КПДН. Согласно плану работы Совета профилактики проводились заседания, осуществлялась система мер по профилактике правонарушений, девиантного поведения, саморазрушающего поведения несовершеннолетних, проводились мероприятия в рамках единых дней профилактики, агитпоездов. В летний период должным образом осуществлялся контроль за обучающимися, состоящими на ВШУ, в августе 2018г. на профилактический учет поставлена семья Сиякаевых, как находящаяся в социально опасном положении. В 1 класс зачислен Гордеев Матвей, семья которого находится в социально опасном положении с декабря 2017г. На начало 2018/2019 учебного года в школе нет обучающихся состоящих на учете ОПДН, ВШУ – 4 обучающихся, семьи СОП – 4 обучающихся.

Решение:

Считать работу Совета профилактики в 2017/2018 учебном году удовлетворительной. Продолжит работу по объединению усилий педагогического, ученического коллективов, родительской общественности в создании единой системы работы по профилактике безнадзорности и правонарушений в школе. Особое внимание уделить вновь прибывшим обучающимся и их семьям, состоящим на учете.

По второму вопросу слушали Чукчукову Д.Х., секретаря Совета профилактики, которая озвучила приказ по школе № 71 от 31 августа 2018г. «О возобновлении деятельности Совета по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних в 2018/2019 учебном году» и план работы на учебный год по месяцам. Было предложено утвердить кандидатуру Махмутовой Лилии, обучающейся 8 класса, как члена Совета профилактики. В рамках реализации Программы по профилактике правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних на 2016-2019 годы составлен и будет

выполняться план совместных мероприятий с ОМВД России по Железнодорожному району г. Ульяновска.

Решение:

Утвердить состав Совета профилактики на 2018/2019 учебный год, план работы Совета на 2018/2019 учебный год,

По третьему вопросу выступила Будич А.В., заместитель директора по УВР, с информацией о прошедшей в ОУ операции «Занятость», в ходе которой был проведен сбор информации об обучающихся (составлен график посещений на дому, собирались сведения), о трудоустройстве и определении выпускников 9,11 классов, проведен тщательный контроль за посещаемостью обучающимися учебных занятий и пр. В ходе операции «Занятость» было посещено 3 населенных пункта, из которых обучаются дети в ОУ (п. Плодовый, с. Белый Ключ, ст. Белый Ключ), посещено 21 семей, в которых воспитываются 36 несовершеннолетних детей, в числе которых дети из числа состоящих на внутришкольном учете, дети, находящиеся в социально опасном положении, вновь поступивших в образовательную организацию, не работающих и не обучающихся подростков не выявлено. С обучающимся 9 класса, оставленным на повторную сдачу ОГЭ в осенние сроки (Калмыков А.) проводятся консультации по подготовке к экзамену (информатика), в результате чего ожидается, что Алексей преодолет порог, необходимый для сдачи ОГЭ и получит аттестат об основном общем образовании. Сам обучающийся планирует после получения аттестата продолжить обучение в учреждении СПО.

Решение:

Считать выполненными пункты плана мероприятий операции «Занятость», продолжать ведение работы по оформлению документов обучающимися на бесплатное питание, вовлечению их в досуговую деятельность.

По четвертому вопросу выступила Чукчукова Д.Х., заместитель директора по ВР, с текущими вопросами. Она обратила внимание присутствующих на необходимость активной работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, проведению профилактических мероприятий. Д.Х. рассказала о возобновлении деятельности родительского патруля, необходимости составления графика на учебный год по месяцам, активном привлечении родителей, целенаправленной работе в данном направлении.

Решение: принять информацию во внимание, продолжить работу по профилактике правонарушений, отклоняющегося поведения, усилить контроль за дежурством на переменах.

Председатель  Чукчуков Х.И.

Секретарь  Чукчукова Д.Х.